

GRAD VRBOVEC
Upravni odjel za razvoj grada

**STRATEGIJA UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM
U VLASNIŠTVU GRADA VRBOVCA ZA RAZDOBLJE OD 2024. DO 2030
- OBRAZLOŽENJE -**

Grad Vrbovec donio je 2019. godine Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Vrbovca za razdoblje 2024. do 2030., koje vrijedi do kraja 2023. godine. Za naredno razdoblje od sedam godina, sukladno članku 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/2018) tj. za razdoblje od 2024. do 2030 godine Grad Vrbovec namjerava donijeti novu strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Vrbovca. Strategijom se određuju ciljevi i smjernice za upravljanje i raspolaganje imovinom Grada Vrbovca te se njome želi osigurati financijski svrhovito, učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje cjelokupnom imovinom Grada. Grad s nekretninama u svom vlasništvu postupa kao dobar gospodar, što prije svega podrazumijeva izradu i kontinuirano ažuriranje sveobuhvatnog popisa svih nekretnina u njegovom vlasništvu, kao i utvrđenja stanja u kojem se iste nalaze te njihovih tržišnih vrijednosti. Utvrđuje se važnost pojedinih nekretnina za Grad te sagledaju se troškovi i prihodi radi njihovog učinkovitog korištenja. Strategija se oslanja na Zakon o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/2018) i Strategiju upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019.-2025., načela koja su propisana za upravljanje i raspolaganje državnom imovinom kao i na odredbe ove Strategije.

Zakonom o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13 , 85/15 i 69/22) propisana je obveza jedinicama lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku nacрте općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u vezi predloženih mjera. Stoga, pozivamo zainteresiranu javnost da u propisanom roku od 30 dana od dana otvaranja savjetovanja dostave svoje prijedloge i mišljenja na nacrt Strategije.